

Lectura pentru toți

Când, în anul 1995, Adunarea Generală a UNESCO statua ziua de 23 aprilie drept Zi Internațională a Cărții și a Dreptului de Autor, stabilea și deviza sub care urmau să se desfășoare toate activitățile legate de carte și lectură: **lectura pentru toți**.

Această deviză a preluat-o și Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva atunci când a pus bazele proiectului prin care și-a propus să aducă slova tipărită, cartea, în toate localitățile județului Hunedoara.



Una dintre primele măsuri pe care le-am luat în calitate de manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a fost aceea de a-mi aduce scriitorii „acasă” și când spun „acasă” spun biblioteca județeană. Scriitorii hunedoreni au nevoie de biblioteca județeană la fel cum biblioteca județeană are nevoie de scriitorii hunedoreni. Fiecare carte scrisă de un scriitor hunedorean îmbogățește zestrea spirituală a județului Hunedoara, ocupă un loc de cinste pe rafturile bibliotecii județene, iar dacă bibliotecarul știe să o pună în evidență, va fi cu siguranță și citită.

Ne-am aflat în data de 26 noiembrie 2013 în comuna Zam împreună cu prestigioasa Editură EMIA, condusă de distinsa poetă Paulina Popa. Alături, ne-a fost și scriitorul Dumitru Tâlvescu.

„Lectura pentru toți” este un parteneriat încheiat între Consiliul Județean Hunedoara, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Biblioteca Comunală Zam și Editura EMIA încă de la sfârșitul anului 2009. Prin acest proiect, Editura EMIA își prezintă în fața cititorilor profilul, cele mai recente apariții editoriale, precum și scriitorii care au publicat de-a lungul timpului la această editură.

Acțiunea a avut loc la Căminul Cultural din comuna Zam, la ora 1300. Elevii de la Școala generală din localitate au oferit o surpriză plăcută participanților, recitând poezii din creația Paulinei Popa și susținând un program de colinde.



Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va veni întotdeauna în întâmpinarea tuturor solicitărilor de carte, de informație, de cultură, primite din partea unor categorii sociale diverse, din partea comunităților locale din județul Hunedoara.

Suntem pe deplin încrezători în reușita și longevitatea proiectului „Lectura pentru toți” și le mulțumim tuturor celor ce ne sunt alături.